

# 石景山报

## 我区携亿元项目亮相京港会

本报讯(通讯员李良枝)第二十届北京·香港经济合作研讨洽谈会于日前在北京举行。区领导田利跃、左小兵分别出席开幕式和促进民间投资及京港双向投资重大项目签约仪式。期间,我区与字节跳动(香港)有限公司就投资9000万美元的“今日头条”国际版移动互联网APP项目签署《战略合作框架协议》,目前到位资金7000万美元,今日头条“英文版”、“葡语版”已上线。

字节跳动(香港)有限公司于2012年在北京投资设立北京字节跳动网络技术有限公司,同年8月推出移动端产品“今日头条”,先后荣获中央网信办、北京网信办等主管部门“首届乌镇世界互联网大会”、“2015年全国两会”、“中国人民纪念抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年”客户端优秀报道奖等20余项奖励。截至2016年9月底,“今日头条”客户端总下载量已达5.6亿。

2016年11月14日 星期一  
第86期(总第1561期)本期12版  
中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812348  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656



## 石景山区召开派驻纪检机构全覆盖动员部署会

本报讯(记者吴赛赛 石方圆)11月10日,石景山区召开派驻纪检机构全覆盖动员部署会,明确派驻纪检机构的职责定位,为下一步派驻机构进驻打好基础。部署会的召开,标志着历时一年,经过摸底调研、沟通酝酿、征求意见、审议通过、组织实施等阶段的努力推进,派驻机构改革进入到实施运行环节。

加强纪委监委机构建设、推进派驻机构全覆盖是贯彻落实党章规定的必然要求,是强化党内监督的有力举措。我区将推进派驻机构全覆盖工作作为深化纪检体制改革的政治任务来抓,区委常委会研究通过了《关于加强石景山区纪委监委机构建设的实施意见》,坚持结合实际、统筹兼顾、循序渐进,并最终组建完成12个派驻纪检组。从全市改革推进情况来看,我区反应迅速,落实到位,走在了全市的前列,得到了市纪委充分肯定。

区委书记牛青山作了重要讲

话,提出三点要求。一是明确认识。派驻纪检机构全覆盖是纪检体制改革重大举措,是科学执政、民主执政的必然要求。区委多年来一直强调“监督是防腐剂”,反复强调党内民主政治建设的重要性,各级党组织的执政能力、廉洁从政事关全区的政治生态,因此权力为民所用、为事业所用必须要实现真正体制机制上的监督。反腐败斗争形势要求标本兼治,除了惩治腐败分子,更要加强制度建设,派驻纪检机构全覆盖就是科学地设置体制机制,是深入推进反腐败斗争的迫切需要,具有里程碑意义。二是明确关系。派驻纪检机构全覆盖工作全面展开,意味着党委和纪委工作关系的重新调整。派驻机构由区纪委直接领导、统一管理,区纪委和派驻机构由以前的“松散型指导关系”变为“紧密型领导关系”。派驻机构和72家驻在单位是监督与被监督关系。驻在部门的领导班子履行党风廉政主

体责任,派驻机构履行监督责任。这个工作关系是政治纪律和组织纪律。三是明确责任。一方面是党委的主体责任。实行派驻纪检机构全覆盖,丝毫不意味着在党风廉政建设这个生命线上党委的主体责任可以削弱、淡化,而是要在这种新的形态下继续加强。思想建设、组织建设、作风建设、民主政治建设都是党委的责任,各级党委、党组要在宏观的视角内,整体上、全面地推进党风廉政建设。另一方面是纪委监督责任。要继续坚守党风廉政建设生命线,当好党内政治生态的清道夫,当好党员政治生命的守护神。要秉持“治病救人”的大爱,纪在法前行大道,聚焦主业大担当,修枝剪叶大作为”的监督执纪新理念,并广泛宣传,让大家广为接受这种文化。要抓住改革机遇,努力实现“四突破一贡献”工作目标。

会上,宣读了《石景山区推进区

纪委向区级党和国家机关派驻纪检机构的工作方案》,就工作目标、组织机构、派驻机构设置、人员配备、管理保障、工作要求等方面作了明确要求,对派驻范围、设置原则、职责分工以及人员配备等方面作了详细说明。区委常委、区委组织部部长晋秋红宣布了联合派驻纪检组组长和副组长的任命。区委常委、区纪委书记郭鹏,就纪委监委派驻机构全覆盖工作进行动员部署。他指出,如何让派驻机构高效运转起来,切实发挥好“派”的权威和“驻”的优势,推动驻在部门落实全面从严治党的工作,是下一步派驻工作的关键。郭鹏要求派驻纪检组的全体人员,一要找准定位,校准监督“探头”;二要敢于监督,强化责任担当;三要善于监督,优化方式方法;四要学思践悟,锤炼过硬队伍。

动员部署会由区委副书记李文起主持。全区纪检监察干部及驻在单位的主要领导150余人参加了会议。

## 区委书记牛青山与选民面对面

本报讯(记者王涛)11月10日,八角地区分会第七选区人大代表正式候选人与选民代表见面会在八角南路社区举行,区委书记牛青山以正式代表候选人身份参加,并与选民们进行了沟通交流。

在候选人自我介绍环节,牛青山着重讲述了负责石景山区工作三年来的工作感受,他表示,自己只是作为参与者之一,石景山区取得的成绩是全区人民共同努力的结果,党委和政府的第一责任和终身职责是为人民服务,民生建设是一切工作的出发点和落脚点,党委和政府将继续坚持为居民提供良好服务的信念不动摇,并表示当选后会继续为老百姓做更多事情,通过不懈努力实现石景山区高端普惠民生体系建设的战略目标。

在选民向候选人自由提问环节,选民纷纷举手,踊跃提问,气氛十分热烈。选民的问题也更多地集中在民生领域,有的选民向牛青山提问关于老旧小区管理服务有所欠缺以及如何完善居民养老服务问题。牛青山表示,部分老旧小区存在管理服务落后和物业管理欠缺的问题,我们要积极探索新模式、新方法,通过社会多方协作,互相协调,增强自我参与,共同加以解决。在养老服务问题上,牛青山指出,养老要以社区为起点,推进老街坊养老事业,希望老年人在家里就能享受到类似于养老院的服务,加强敬老爱老的精神文明建设,实现医养结合,不断推进居家养老服务;建设和谐养老社区,重视民生家园的建设,它不仅是口号,更是目标,是现实的工作。

据了解,石景山区272个正式代表候选人陆续与选民见面,进行面对面交流。

## 区政协召开第九届委员会总结大会

本报讯(记者陈芳菲)11月10日,区政协召开第九届委员会总结大会。区政协主席吴克瑞出席会议并讲话,向五年以来认真履行职能、积极参政议政的九届区政协委员致以崇高敬意和衷心感谢,并作政协石景山区第九届委员会工作总结。

吴克瑞表示,九届政协工作的五年,是我区经济社会持续稳定健康发展的五年,也是我区政协事业不断取得新成绩、新进展,迈上新台阶的五年。五年来,区政协深入学习贯彻中共十八大以来的会议精神和习近平总书记系列重要讲话精神,在中共石景山区委的领导

下,牢牢把握团结、民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,围绕中心,服务大局,勇于创新,求真务实,充分发挥了政协组织在民主政治建设中的主力军、主渠道作用,为推动全区经济社会全面发展作了积极贡献。

区政协常务副主席刘国庆,副

主席司尚国、刘建国、赵继新、高杰、于秀云,秘书长刘福利参加会议。

会议还宣读了《中国人民政治协商会议北京市石景山区第九届委员会关于表彰2016年优秀提案、优秀调研报告、优秀社情民意的决定》,区政协领导为受到表彰的集体和个人颁发证书。

## 为事业发展培养造就坚强有力的接续奋斗骨干力量

——四论“加强实践锻炼促进年轻干部成长成才”

推动事业发展,关键在党,关键在人,核心是要建设一支宏大的高素质干部队伍。自十一届八中全会以来,区委认真落实全面从严治党新要求,坚持把党建统领作为最大法宝、最大战略、最大政绩、最紧迫任务,树立“党建的本质是人的建设、队伍的建设、班子的建设、‘金刚钻’的建设”的理念,使党的建设与事业发展同频共振、同向同力、互融共促,做到了“两手抓、两手硬”。

瞄准党的建设和事业发展的核心关键,区委坚定不移地把组织干部工作确定为党建统领的决定性环节,全面落实信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的好干部标准,坚决破除唯分、唯票、唯年龄、唯GDP的“四唯”问题,以对党的事业高度负责、对干部的政治生命高度负责、对公平正义高度负责为根本出发点,奏响民

主集中“三部曲”,建立干部实绩档案,形成了“凭德才用干部、以实绩论英雄”的鲜明用人导向,为建设高素质干部队伍指明了方向、划定了路径、夯实了基础。

区委坚持“不让好干部吃亏”,统筹推进干部队伍整体建设,始终把各年龄段干部都作为宝贵财富,大胆打破隐性台阶,科学构建了有利于各年龄段干部成长进步的工作体系。对于年龄较大的干部,积极推进非领导职务核定和街道系统职务职级并行,为兢兢业业、勤勤恳恳的“老黄牛”注入精神动力。对于年富力强的干部,注重人岗相适、用当其时,加大提拔交流力度,为敢于担当、勇于“亮剑”的“排头兵”搭建施展才华的舞台。对于年轻干部,则始终作为决定未来事业成败的战略性要素,制定出台《关于加强实践锻炼促进年轻干部成长成才的意见》,以实践锻炼

为根本途径加大培养选拔力度,为长远发展注入内生动力、积蓄人才储备。

不同时代昭示不同使命,多大担当决定多大作为。当前,我区已经进入“全面深度转型、高端绿色发展”的历史新阶段,实现这一美好蓝图,关键要靠一批接一批优秀年轻干部,按照既定目标接续奋斗、奋勇前行。推动年轻干部在实践中锻炼成长成才,既是摆在我们面前的一个重大课题,更考验着各级党委(党组)的责任意识和担当精神。对于各级党委(党组)来说,这种责任和担当就体现在能不能按照区委意图,下大力气把年轻干部培养锻炼好,体现在能不能花心思、花功夫研究年轻干部成长规律,体现在能不能从全区事业发展大局来衡量和推进年轻干部工作。这一过程,检验我们的政治意识,考验我们的责任担当,彰显我

们的事业情怀。对于广大年轻干部来说,这种责任和担当就体现在能不能正确对待实践锻炼、主动投身实践锻炼,体现在能不能自觉适应艰苦复杂环境、承担急难险重任务,这也决定了年轻干部能真正锤炼党性、开阔视野、增长本领,真正成长为能够担当发展重任的骨干力量。

十年树木、百年树人。在实践中培养锻炼年轻干部事关全局、事关长远,事关长治久安、事关薪火相传。让我们共同行动起来,进一步解放思想、改革创新,大胆打破条条框框,为年轻干部成长成才积极创造条件、提供空间,真正使“在实践中成长成才是唯一正确道路”的理念在石景山落地生根,畅通通过实践锻炼促进年轻干部成长成才的“石景山路径”,为全区经济社会改革发展培养造就坚强有力的接续奋斗骨干力量! 石组文

### 导读

石景山区119宣传月社会参与面广

详见3版

政协北京市石景山区委员会关于向社会征集提案线索的公告

详见5版

我区举办第十二届全民终身学习周

详见教育导刊1版